

情侣档上演《我想和你好好的》

# 倪妮最不能接受男友出轨

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰  
实习生陈思伊

当初,她以“谋女郎”的身份高调挺进娱乐圈,还没什么阅历却把《金陵十三钗》里风情万种的女主角玉墨刻画得鲜活生动。倪妮,被称为娱乐圈“上升速度最快”的女演员,众人以为她会借着“谋女郎”身份在影坛大放光彩,不成想走红后她身边最多的新闻却是与当红小生冯绍峰的恋情。10月13日,带着与男友合作的首部电影《我想和你好好的》,倪妮来到长沙宣传,没想到这次她未对自己的恋情三缄其口,反而大方与记者讨论“最不能忍受男友的是什么”。



倪妮与冯绍峰戏里戏外秀恩爱。

## A 对冯绍峰很满意

“女人最不能容忍的就是男人出轨”

当晚8点多,一袭灰黑色套装的倪妮与剧组人员抵达长沙河西万达广场。从下午开始在长沙城各大影院连轴转,走进采访室里面还飘着浓郁的盒饭香,倪妮经纪人有些尴尬:“忙到现在才吃完饭,呆会又要和影迷见面,不好意思!”而此时,倪妮俏皮地跑过来悄声说:“还等两分钟,我去趟洗手间。”一开口,纯正的京片子以及爽朗直率的言语,让人觉得很亲切。

此次在《我想和你好好的》中,倪妮饰演的喵喵是个为爱成魔的女子,为了控制男友的行踪,无所不用其极,她的爱折磨着男友,亦束缚着自己。这个“神经质”的角色,并不太讨观众喜欢,但倪妮却无法

掩饰自己的喜爱:“喵喵虽然很作,但她的作是有原因的。当你不熟悉你男朋友的时候,会对他很好奇,会想知道他身边的朋友有哪些,会想他以前跟谁通过话,他的女性朋友都有哪些……我觉得控制欲在恋爱初期的时候都有,主要看男人们怎么做。如果男友认真对待这份感情,大方介绍女友给大家,这些问题应该很快就会解决。”

倪妮和冯绍峰一起合作的爱情电影,自然让人联想:电影中的恋情,是否就是两人生活中的写照?提起男友,倪妮并没有想象中的抗拒:“我们生活中也会有争吵,但通过这次的角色,感悟了剧中的爱情,就觉得还是安安稳稳生活好,

能少折腾就少折腾吧!”倪妮甜甜一笑:“所以现在如果吵架,在要爆发的一瞬间,我就会想算了,忍忍就好,两个人之间总需要一个人让步的嘛!”

妥协,是倪妮总结的恋爱经验,当记者提到“你最不能容忍男友的什么行为”时,倪妮突然俏皮的反问:“大家都是女生,如果是你,你觉得是什么?”的确,卸下明星的光环,倪妮也是个普通的女孩,她断然不能接受男友欺骗和出轨。25岁的她沉浸在甜蜜爱情里,虽然她想通过爱情电影,为生活中的恋情把脉或指导,但毕竟生活不完全等同于戏剧。不过,她肯定地告诉我们:“冯绍峰很成熟,不像剧中的亮亮那样太幼稚!”

## B “十三钗”有捧杀的感觉

“我现在站在悬崖上,但不怕摔下来”

此前,接演了《金陵十三钗》后,倪妮正式踏入了演艺圈。但是出道后的她,除了接拍《杀戒》和《我想和你好好的》两部影片外别无他作。很多人说她担心选片不好影响自己的形象,没想倪妮却大方表示:“我想给自己一点时间。我不是科班出身,本身的精力很有限,但我的起点却很高,又被评为‘四小花旦’,那种感觉就好像被捧杀。”说到这里,倪妮似乎怕大家不能理解她,继而解释:“我始终战战兢兢的。现在我只不过有个台子架在那,中间却是空的,什么都没有。就好像站在悬崖上,正在慢慢地下坠,我知道总有一天会掉下去的,但我一点也

不怕。毕竟你经历了别人无法经历的事,总要有代价。但在那之后如何,就要看自己了。”

倪妮出道后,记者曾向其约过采访,当时圈中朋友都评价“她和她的团队都不好讲话,而且采访倪妮她也说不出什么来”,但是没想到,这次在长沙与倪妮面对面时,她不但比较和善,而且还挺多话。对于这种转变,倪妮笑道:“其实我本来就不是一个话多的人,我只跟熟悉的人比较能聊。刚出道的时候我的戒备心比较强,总怕说错话。后来在这个圈子待得久了,我发现很多媒体都是很善意的,而且我做人秉承以诚待人的原则,你是否跟别人敞开心扉,别人是能感受得

到的。如果你真诚地对待别人,别人也会同样回报你,不会去伤害你。所以我觉得面对媒体哪怕说错话也没什么,给别人看到一个真实的你比包装出来的你要更踏实。越这样想,我就越不怕在别人面前出错和露拙,因为我没有做过见不得人的事。”确实,倪妮这次用真诚打动了湖南人。

眼前的倪妮,不再是那个遥不可及的“谋女郎”,她大方展示着自己的喜怒哀乐,以及对未来的期盼与担忧。她的起点很高,但难得的是,在这个纸醉金迷的圈子里,她亦能清醒地认识到自身的处境,冷静规划未来的人生。

# 戴佩妮当老板“纯属意外”

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

曾经,《流星花园》里一首《你要的爱》唱红了马来西亚歌手戴佩妮。十余年后,这位被称为最有才气的创作型歌手转身成为老板,并且大呼“压力山大”。10月11日,戴佩妮应长沙交通音乐广播邀请亮相长沙举行“爱的小桔灯·关爱儿童行动”公益歌友会。在给孩子们献爱心的同时,戴老板感叹自己当老板其实是“纯属意外”!

俏皮的短发、小清新的格子裙,几年未见,戴佩妮依旧是文艺女青年的范儿。出道13年,戴佩妮发行了十余张专辑,其间《你要的爱》、《怎样》两首歌曲经久不衰。对于之后的作品不如之前响亮,戴佩妮无奈感叹:“虽然这些歌都让大家很熟悉,但是我不刻意去复制这种模式。”每个歌手都希望有热门代表作,可戴佩妮笑言这些作品的出现都是意外:“这些都是我当时生命里真实的感触和体现,我只是记录下来,如果刻意再去按照这个模式创作,连我自己都不会感动,别人更加不可能感动。”

曾经梦想着成为一个舞者,却因为一首原创意外闯入歌坛,对于自己在音乐里的身份,戴佩妮用记录者作为总结:“就是真实地记录自己当前的生活状态,不为刻意而努力。我不是文艺青年,也不是‘小清新’,从一开始就不是!很多时候都是别人这么想,然后套在我身上的。”

除开音乐里的身份,与上一任公司结束合作后,戴佩妮选择自立



门户成立公司经营。不过,比起范冰冰、黄晓明等自立门户的艺人做得风生水起,她笑言自己不是一个真正的老板:“当老板也是纯属意外,我不去银行很难觉得自己是个老板,因为到了银行才发现自己有很多款要打出去。我们没有业绩压力,不想上市也不想去签约很多艺人之类的。”然而做了老板后,自己赚钱筹备专辑的戴佩妮也笑言难免有压力:“我会更加愿意去参加商演,因为只有赚钱才能有能力去制作新专辑。”

在本次公益歌友会上,戴佩妮推介了自己的新专辑《纯属意外》。在这次的全新专辑《纯属意外》里,共收录了戴佩妮创作的11首歌,这张专辑除了在音乐上呈现出不同于一般流行歌曲以歌声为主、伴奏服务歌声的模式外,还是戴佩妮与老东家结束合作后,自创门户发行的首张音乐作品。

## 红人网事

### 那英力挺汪峰章子怡恋情

近日,汪峰与章子怡的恋情被炒得沸沸扬扬。与汪峰同为“中国好声音”导师的那英听闻此事,笑言:“这不是地球人都知道了吗?”随后,她又说:“我们一起做‘好声音’导师的时候,其实都不会互相问这种问题,因为你不知道是真是假。”对于不少网友不看好“汪章恋”一事,那英说:“不被看好的事情,往往就成真了。”

### 记者问李小冉流产一事遭主办方掌握

近日,有网友称看见李小冉赴医院产检,并且还有哭过的神情。10月13日,有记者通过微博爆料称,李小冉在成都出席某品牌代言活动时,有记者询问流产一事,却被主办方人员粗暴打断,并把记者推搡到门外,随后竟还扇了其一耳光。

### 小S被轰退出主持界

日前,小S因涉“胖达人”代言不实与夫家“内线交易”两案遭检调传讯,不但被网友揶揄,更遭“名嘴”周玉蔻炮轰“不配当公众人物”。不过小S一直服务的电视台则出面力挺,不少艺人朋友也义气支持,姐夫汪小菲更是发微博表态支持。

### 湖南主持人孙骁骁否认被“封杀”

作为湖南卫视当家小花旦的孙

骁骁近两年突然“消失”主持席,这一度引来诸多质疑。最近观众发现,孙骁骁由主持人变成了演员。不但在《胜女的代价2》中饰演苏荷,而且登上了央视。而对于很久没有新主持节目上档、江湖传言被湖南台封杀的传闻,她则予以否认,坦言只是缓一缓,并不会放弃。

### 周冬雨首次回应与林更新绯闻

日前,周冬雨现身上海参加“美丽天使”颁奖礼,为获奖选手颁奖。对于早前传出她与林更新的绯闻一事,她给予了回应,称与林更新是非常要好的朋友,之前两人曾一起合作由高晓松监制的电影《同桌的你》,偶尔会一起吃夜宵。最后,她还表示当下会以学业和工作为主,并透露即将为拍摄新戏进组。

### 央视计划2014年压缩六成晚会

为贯彻落实中宣部等五部委《关于制止豪华铺张、提倡节俭办晚会的通知》,中央电视台计划今年9月至12月减少播出17项晚会类节目,占原计划播出量的50%左右;自2014年起减少播出56项晚会类节目,占以往播出量的60%左右。同时,央视将严格禁止主持人、播音员和其他工作人员以各种名义参加和主持台外组织的晚会、庆典、仪式、活动等。